

Gânduri din "Casa Pelerinului"

Tabăra micuților creștini
Vârful Dealului, 2015



Sâmbătă, 18 iulie, ne-am strâns cu mic, cu mare în curtea Mănăstirii Sfântul Ioan cel Nou din Suceava, de unde, cu binecuvântarea preotului, am plecat spre tabăra organizată la "Casa Pelerinului" din Vârful Dealului. Ajunși acolo, ochii ne-au fost încântați de pădurile de brazi, livezi și fânețe, iar sufletele ni s-au umplut de pacea locului.

Duminică am participat cu evlavie la Sfânta Liturghie la Biserica Mănăstirii Humor, ctitoria marelui logofăt Toader Bubiog din 1530, mănăstire care a fost inclusă în lista monumentelor UNESCO. După-amiază ne-am relaxat în piscina cu apă sărată de la Cacica și am jucat multe jocuri distractive.

Luni, 20 iulie, fiind prăznuirea Sf. Prooroc Ilie, am participat la Sfânta Liturghie la biserica din sat, participând la cântări la strună și citirea Apostolului. După-masă am vizitat Salina Cacica. Galeriile vechi de sute de ani, capela ortodoxă, lacul sărat, sala de dans, terenul de sport sunt doar câteva dintre locurile care ne-au impresionat.



Joi seara am petrecut clipe minunate în jurul focului de tabără, am cântat, ne-am oferit cadouri și am schimbat adrese, sperând că ne vom revedea și peste un an la fel de buni prieteni. Bucuria și surpriza cadourilor a fost umbră înșă de faptul că trebuia să ne despărțim.

Fiind o tabără de creație a câștigătorilor concursului final al revistei "Biserica din sufletul copilului", o parte din timp ne-am petrecut-o pictând icoane pe lemn. Despre pictură am învățat lucruri pe care nici un ungher al minții mele nu și le putea închipui. Nu am uitat de jocuri, concursuri, drumeții.



Vineri, în ultima zi de tabără, ca o încununare a strădaniilor noastre, părintele Mihai, cel care ne-a îndrumat duhovnicește de-a lungul taberei, a sfințit icoanele pictate de noi. Locurile frumoase pe care le-am văzut vor rămâne mereu în mintea noastră, dar cea mai frumoasă amintire din tabără este prietenia dintre noi.

Această tabără a fost cel mai frumos mod de socializare. În fiecare zi aveam activități religioase, dar și turistice, artistice și sportive. Mulțumim bunului Dumnezeu și tuturor celor care s-au ostenit și ne-au dăruit zile de vacanță atât de minunate.

Mihai Uriciuc, cl. a VI-a,
Câmpulung Moldovenesc

